

## По результатам проверки

# О доступе к информации о деятельности образовательных учреждений

**ПРОКУРАТУРОЙ Нижней Туры** проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего обеспечение доступа к информации о деятельности образовательных учреждений Нижнетуринского городского округа.

В ходе проверки установлено, что в нарушение закона, на официальных сайтах СОШ 1, 2, 3, 7, Нижнетуринской гимназии, Исовской, Косьинской, Сигнальненской, Платинской СОШ не размещена информация, обеспечивающая права инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. На сайтах 1-й, 3-й, 7-й, Исовской, Косьин-



ской, Платинской школ отсутствует информация о трудоустройстве выпускников. На сайтах 3-й школы, Нижнетуринской гимназии, Косьинской и Платинской СОШ размещена не вся информация о составе педагогических работников. На сайтах 1-й, 3-й, Исовской, Сигнальненской школ в разделе «Вакантные места» размещена ссылка на недействующий нормативный правовой акт. Это — постановление администрации Нижнетуринского городского округа от 04.07.2017 № 629, поскольку постановлением администрации НТГО от 04.05.2017 № 266 утвержден Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Зачисление в муниципальное общеобразовательное учреждение Нижнетуринского городского округа» и постановление от 04.07.2012 № 629 признано утратившим силу. На сайте Косьинской СОШ информация о деятельности образовательной организации содержит сведения по состоянию на 2014-2015 годы, на сайте Платинской СОШ — по состоянию на 2011-2012 годы.

Неадекватное исполнение образовательными организациями предусмотренной законом обязанности по размещению информации нарушает конституционные права граждан, в том числе являющихся инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, на получение информации о деятельности образовательных учреждений Нижнетуринского городского округа.

По результатам проверки 17 июля 2017 года в Нижнетуринский городской суд направлены иски о признании к школам 1, 2, 3, 7, Нижнетуринской гимназии, Исовской, Косьинской, Сигнальненской и Платинской школ об обязанности разместить на официальных сайтах предусмотренную законом информацию. 25 июля 2017 года главе НТГО внесено представление об устранении нарушений закона.

ПРОКУРАТУРА  
Нижней Туры

## Резонансная тема

# И по Думе работает прокуратура...

ПРОЧИТАЛ В ПРОШЛОМ НОМЕРЕ «РЕЗОНАНСА» СТАТЬЮ «ЛЕСНОЙ ГОРОДСКОЙ СУД ОБЯЗАЛ...» И ОБОМЛЕЛ. ВСЕ ТА ЖЕ КОМАНДА В.В. ГРИШИНА. ПРОДОЛЖАЮТ ВЕСТИ СЕБЯ КАК ХОЗЯЕВА ГОРОДА, ПЛЮЮТ НА НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И ПОКРЫВАЮТ СВОИХ СОРАТНИКОВ. УМЕЛО МАНИПУЛИРУЯ И ИСПОЛЬЗУЯ В СВОИХ ЦЕЛЯХ УСТАВ ДУМЫ, ЭТИ ЛЮДИ УЖЕ ДАВНО ПРЕПЯТСТВУЮТ РАССЛЕДОВАНИЮ УГОЛОВНОГО ДЕЛА, КАСАЮЩЕГОСЯ КРУПНЕЙШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЖКХ ЛЕСНОГО, С КОТОРЫМ САМИ ЖЕ СВЯЗАНЫ ЧЕРЕЗ АФФИЛИРОВАННЫХ ЛИЦ.

Михаил  
ОБОМЛЕЛЫЙ

В декабре 2016 года прокуратура ЗАТО город Лесной провела проверку отчета о доходах депутата Думы городского округа «Город Лесной» **Дениса Юрьевича Ражина**. И установила, что депутат нарушил сроки подачи документов.

Кроме того, депутат Думы городского округа «Город Лесной» Д.Ю. Ражин, являясь арендатором земельных участков, расположенных на территории городского округа «Город Лесной», имел задолженность по арендным платежам в размере более 3 миллионов рублей. При этом меры по взысканию задолженности по арендной плате со стороны администрации городского округа «Город Лесной» к Д.Ю. Ражину не принимались.

28 декабря 2016 года прокурором ЗАТО город Лесной внесено представление об устранении нарушений закона главе городского округа «Город Лесной» В.В. Гришину. Чтобы глава взыскал с Ражина деньги.

На Думе подняли вопрос о лишении Ражина полномочий депутата, в связи с нарушением антикоррупционного законодательства. Но с первого раза решить его не смогли. А Гришин до последнего надеялся вытащить своего «подопечного». Депутаты Думы должны были проголосовать за отстранение нарушителя Ражина. И основная масса избранных народа даже подняла руку «за» снятие полномочий. Но не тут-то было. В.В. Гришин и его заместитель А.А. Городилов сделали «ход конем». Они воздержались на голосовании, и поэтому Ражин сохранил свой депутат-

ский статус. Председатель и заместитель Думы показали, что им не важна честность их коллеги депутата, для них главное «дружба».

Дальше стало еще интереснее. Прокуратура предложила забрать мандат у Ражина через суд. И Дума сразу собралась на внеочередное заседание и лишила депутатских полномочий Д.Ю. Ражина. В этот раз Гришин и Городилов сами хотели поскорее избавиться от старого «друга». И, как мы видим, не зря: глава все еще ходит в сером костюме, а не в спортивном.

В апреле-мае 2017 года прокуратурой ЗАТО город Лесной проведена проверка поступившей информа-

ции по факту несвоевременного предоставления двумя депутатами Думы городского округа «Город Лесной» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

Эти избранники народа показывают пример следующему созову, как дискредитировать деятельность Думы. Демонстрируют, что в Лесном при обширных экономических связях депутат может себе позволить нарушать законодательство. Смотреть на закон свысока. Главное «дружить» с правильными людьми.

Прокурором ЗАТО город Лесной в городской суд направлено административное исковое заявление о признании незаконным бездействие депутатов Думы городского округа «Город Лесной» и возложении обязанности принять решение о досрочном прекращении полномочий депутатов. И суд удовлетворил требования прокурора. Но я не могу понять, почему он не стал наказывать верховных манипуляторов — Гришину и Городилова, ранее покрывавших трехмиллионные долги перед бюджетом во имя «дружбы». ■

**«В нарушение действующего антикоррупционного законодательства депутатами Думы городского округа „Город Лесной“ Черёмухиным Сергеем Ивановичем, Вискуновым Игорем Васильевичем, Ражиным Денисом Юрьевичем в Администрацию Северного управленческого округа сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год не представлены»**

## Вопрос на засыпку

# Что скрывает средняя зарплата?

«С НАЧАЛА 2017 Г. СРЕДНЯЯ ЗАРПЛАТА В СТРАНЕ ВЫРОСЛА НА 5 ТЫС. РУБ. И СОСТАВИЛА 40 ТЫС. РУБ. В МЕСЯЦ. В ЯНАО ПОЛУЧАЮТ 105 ТЫС. РУБ., НА ЧУКОТКЕ — 96 ТЫС. РУБ., В МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ — 80 ТЫС. РУБ.» — РАДУЕТ ОТЧЕТАМИ РОССТАТ. ТОЛЬКО ПРОСТЫЕ ЛЮДИ НЕДОУМЕВАЮТ: «И ОТКУДА БЕРУТСЯ ТАКИЕ ЦИФРЫ? ПОЧЕМУ Я И МОИ ЗНАКОМЫЕ СТОЛЬКО НЕ ПОЛУЧАЕМ? И ЗАЧЕМ ВООБЩЕ ОНА НУЖНА, ЭТА СРЕДНЯЯ ЗАРПЛАТА?»

**Мнение Евгения Куликова, генерального секретаря Союза профсоюзов России:**

— Именно для этих радостных рапортов она и нужна. Подобные отчеты строятся на данных по средней зарплате по региону, по отрасли, по стране... А это тоже самое, что и средняя температура по больнице — она в норме, но при этом у одного больного жар, а другой уже мертв. Так и у нас получается. Олигархи, директора госкорпораций и разные топ-менеджеры получают миллионы и миллиарды, а народ, который на них пашет, имеет копейки, позволяющие еле-



еле сводить концы с концами. Сегодня ведущий инженер авиационного завода в Жуковском зарабатывает 12 тыс. руб. в месяц, помощник машиниста в Тульской области — 22-25 тыс. руб., водитель трамвая в Перми — 27 тыс. руб., ведущий специалист налоговой Екатеринбурга — 15 тыс. руб. Вот они, реальные зарплаты по стране! И где тут 40 тысяч рублей?!

Нищенские заработки рабочего класса и сверхдоходы его начальников — глобальная несправедливость сегодняшнего дня. Вся страна узнала, как бывший гендиректор «Почты России» получал премию в 95 млн руб., а потом на «прямую линию» президенту позвонил почтальон и рассказал о своей зарплате в 3,6 тыс. руб. Недавно красноярские депутаты пытались поднять себе оклады со 100 до 200 тыс. руб., после чего местные синопти-

ки продемонстрировали свои зарплаты — 6,5-20 тыс. руб. Сейчас СК проверяет, почему эти цифры «ниже МРОТ, установленного в Красноярском крае». Кстати, эта распространенная по стране проблема связана с припиской к ст. 133.1 Трудового кодекса. В ней сказано, что региональный МРОТ не применяется для работников организаций, финансируемых из федерального бюджета. Вот и получается: МРОТ в Москве 17,6 тыс. руб., а научные работники одного из крупных федеральных музеев получают 7-9 тыс. руб.

Уже приняты законы, по которым разница между зарплатами директоров и их подчиненных не должна превышать 6-8 раз. Но ведь нашлись лазейки! Бонусы, «мертвые души», подставные лица... Понятно, когда хозяин коммерческого предприятия устанавливает себе большую зарплату. Но на госпредприятиях, финансируемых из бюджетов разных уровней, так быть не должно! При этом смотрим свежие декларации и видим: ректоры вузов получают по 1-16 млн руб. в месяц, а у преподавателей заработок 15-20 тыс. руб. И кого тут пытаются обмануть хитрым термином «средняя зарплата»?

## Энергетика

НТГРЭС  
ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ

**В РАМКАХ программы «Ре: конструкция — 2017», направленной на повышение качества теплоснабжения потребителей, энергетики Свердловского филиала группы «Т Плюс» провели плановую инспекцию и текущий ремонт газотурбинной установки на Нижнетуринской ГРЭС.**

Проведена инспекция и текущий ремонт газотурбинной установки (ГТУ) энергоблока № 1. Проверено техническое состояние газовой турбины, на паровой турбине сделана ревизия подшипников и ремонт пускового маслососа, заменены третий и четвертый подшипники, сальниковая набивка, проведена центровка. Выполнены необходимые работы по устранению дефектов на вспомогательном оборудовании. Специалисты Уральского турбинного завода внесли изменения и модернизировали колодку и систему смазки опорно-упорного подшипника № 1. Проведен капитальный ремонт генератора паровой турбины. В сентябре аналогичной инспекции подвергнется ГТУ энергоблока № 2.

В ходе подготовки к зиме на станции выполнен текущий ремонт теплофикационной установки, заменены трубопроводы в местах присоединения магистралей ГРЭС к городским сетям. Проложены две новые тепломагистрали до поселка Нагорного и Нижнетуринского электроаппаратного завода в обход старой очереди ГРЭС, протяженностью 350 и 400 метров в двухтрубном исполнении соответственно.

Осуществленные мероприятия повысят безопасность и стабильность работы станции.

ПО ИНФ. ПРЕСС-СЛУЖБЫ  
СВЕРДЛОВСКОГО ФИЛИАЛА  
ПАО «Т ПЛЮС»